

Надя снова сидела на кухне и с нетерпением ждала Олю, которая должна была прийти из института, и рассказать ей как прошла лабораторная, ну а потом сказать спасибо за правильно решенные задачи. Надя надеялась, что Оля будет говорить ей спасибо дольше, чем вчерашние 10 секунд и снова и снова представляла как это будет. Как она будет целовать ее ножки, лизать их, тереться об них. И вот раздался звонок и Надя побежала к двери и быстро открыла ее. На пороге стояла заплаканная Оля и все еще продолжала рыдать.

— Что такое? — спросила Надя и обняла ее, прижала к себе и поцеловала в заплаканные щечки.

— Я не сдала — сказала Оля и снова разрыдалась. Надя опустилась на колени и сняла с Оли босоножки, а когда подняла взгляд на любимую, то она зло смотрела на нее сверху вниз. Оля была в черном коротеньком облегающем платье, как всегда без лифчика, но в черных чулках и трусиках, это Надя снизу тоже рассмотрела. И очень хорошо рассмотрела ее стройные загорелые ножки.

— Это ты во все виновата, ты — прошипела Оля, — ты все сделала неправильно. Надя продолжала стоять на коленях перед Олей не понимая как такие простые примеры можно решить неправильно, да еще и все. Но стоять на коленях перед Олей ей нравилось, и она сказала

— Прости зайка, — и положила руки ей на талию.

— Я тебе больше не зайка, — и Оля сильно ударила Надю по лицу.

— Шлюха!, Тварь!!! Проститутка!!! — кричала Оля, а Надя покорно стояла на коленях и смотрела на свою любимую, которая продолжала хлестать ее по лицу. Ткнув Надю коленом в грудь, Оля повалила ее на спину и уселась Наде на лицо. Надя начала задыхаться но не смела столкнуть Олю с себя. А Оля смотрела на это и уже улыбалась. Потом она привстала, стянула с себя трусики и уже голой писькой снова уселась на лицо Нади. И двигаясь взад-вперед делала вид что трахает Надю в ротик и приговаривала

— Соси, соси шлюха. — наконец Оле это надоело и она встала. Надя боялась пошевелиться и снова разозлить Олю и только преданно смотрела ей в глаза.

Оля задрала юбку и Надя увидела ее гладко выбритую письку. Оля закрыла глаза, потому что Надин язычок уже шалил в ее письке доводя Олю до блаженства. Испытав оргазм Оля оттолкнула Надю от себя и та ударилась головой об стол.

— Нет, шлюха, наказание еще не кончилось, — с улыбкой сказала Оля и Надя осталась лежать перед Олиными ножками не смея даже потерять ушибленное место. Только краем глаза она видела очаровательные оины ступни, которые так мечтала полизать, но боялась сделать это без разрешения.

— . Так, давай все выясним. Я буду говорить, а ты кивай если согласна. — и Оля взяла Надю за волосы и резко потянула вверх, поставив ту на четвереньки.

— Итак, ты шлюха, — Надя послушно закивала.

— Ты виновата, — Надя снова быстро быстро замахала головой.

— И теперь ты будешь выполнять все мои капризы, чтобы я снова не расстроилась, — и Надя еще быстрее закивала головой.

— Вези меня в коридор и аккуратно — приказала Оля и уселась Наде на спину. И Надя

аккуратно ступая поползла к выходной двери. Олины ножки терлись по надиным бокам и иногда ударяли по ним, но Надя шагала легко и радостно.

— Хочу гулять, — сказала Оля и Надя потянувшись открыла дверь. И остановилась на пороге. — Вперед шлюха, — и Оля сильно прищипорила свою лошадку. Надя осторожно сделала шаг за порог и обернулась на свою наездницу взглядом умоляя ее передумать. Но Оля была неумолима. Сделав еще один шаг Надя вдруг испытала слабое возбуждение, еще шажок и возбуждение усилилось, пальцы начали дрожать но не от страха а от возбуждения. Глубоко вздохнув, и получив очередной пинок в бок Надя смело поползла к лифту. Оля резко дернула ее за волосы и сказала:

— Тпрууу, сука, стой, я нагулялась. — и Оля встала с нее и потянулась.

— Что должна делать послушная сука, идя за своей Госпожой? — грозно спросила Оля. Надя даже не представляла, что ответить и у нее перехватило дыхание. Она смотрела на Олю и просто хлопала глазами от неожиданности.

Оля размахнулась и ударила Надю по лицу. Потом еще раз. Слезы покатались у Нади из глаз, она не знала что ответить и молча терпела удары стараясь не всхлипывать. Оля вдруг остановилась и ласково сказала:

— Шлюха должна целовать следы своей Госпожи, понятно, зайка? — и она снова отхлестала Надю по щекам.

— А если шлюха тупая, то она должна лизать следы Госпожи, понятно, малышка? — снова нежно спросила Оля, и Надя, не дожидаясь очередного града ударов кинулась лизать пол там где ступала нога Оли. А Оля довольно смотрела на неистовое вылизывание пола и двумя пальчиками теребила сосок.

— Все хватит, — снова строго сказала Оля, — домой, — и она слегка пнула Надю в направлении двери. Надя послушно поползла к двери.

— Нет, еще хочу гулять, — сказала Оля и пнула Надю ногой в бок в направлении лестницы. Надя повернулась и поползла к лестнице. Примерно на середине лестницы Оля снова дернула Надю за волосы и оставила ее остановиться.

— Стой тут шлюха, я сейчас — и Оля быстро убежала в квартиру и закрыла за собой дверь на ключ. Теперь Надя задрожала от страха и расплакалась. Но не прошло и пяти минут, как дверь снова открылась, и на пороге появилась Оля, она обула свои шпильки и теперь громко цокала ими по бетонному полу. Увидев рыдающую Надю, Оля опустила перед ней на корточки и ласково поглаживая ее по голове сказала:

— А что моя девочка расплакалась? Моя девочка подумала, что Госпожа ее кинула одну и она испугалась? — и Надя всхлипывая закивала головой.

— Глупенькая моя, — снова нежно проговорила Оля, — сейчас мы тебя вытрем, — и она взяла влажные салфетки и вытерла пыль с губ Нади, а потом прижала ее к себе, пока она не перестала хныкать. Вытерев палец с лица, Оля вытерла слезы и взяв Надю за волосы снова прижала ее лицом к полу.

— Высунь язычок, — ласково попросила она, и Надя высунула язык и прижала его к ступеньке. Оля тут же наступила каблучком на него и Наде вскрикнула от сильнейшей боли и резко откинулась закрыв рот ладошками.

— Ну, — снова грозно сказала Оля, — на место быстро! — и Надя снова высунула язык и прижала его к ступеньке. Оля снова замахнулась ногой, но Надя в этот раз резко откинулась и снова прикрыла рот руками. Оля отхлестала ее по лицу, дважды ударила по ребрам,

выкрутила пальцы, и коленом ударила Надю по лицу. После такого Надя снова покорно положила язык на ступеньку.

— Ладно, потом продолжим воспитание покорности, шлюха тупая, — и Оля подставила Наде свою ножку, и та уже без всяких пинков и шлепков быстро начала вылизывать ее. Надя забыла обо всем, она закрыла глаза и лизала ножку своей Госпожи, она не слышала ничего, не слышала как в чьей то двери поворачивается ключ, как Оля дергает ее за волосы пытаясь тащить к двери, Надя лизала ножку своей Госпожи, она так давно об этом мечтала что не могла оторваться.

— Ты совсем ненормальная, — прошипела Оля, повернув за волосы Надю лицом к себе, — хватит уже игрушек, домой быстро, бля, пока соседи не увидели. Остекленевший взгляд Нади слегка прояснился и она поднялась и побежала вслед за Олей в квартиру.